

望东垟保护区发现浙江省两栖纲新记录种

本报讯(通讯员 张丽珍)近日,望东垟保护区发现的浙江省两栖纲新记录种——橙脊蝶螈,在《动物学杂志》(Chinese Journal of Zoology)2019年第1期正式发表。

据了解,2017年浙江省森林资源监测中心科考人员在我县望东垟保护区采集到蝶螈标本5号。通过一年多形态特征观察、测量、描述,查阅相关文献,利用线粒体COI基因序列进行分子鉴定,

所采标本鉴定为蝶螈科(Salamandridae)蝶螈属橙脊蝶螈,该物种为浙江省两栖纲新记录种。

橙脊蝶螈体较细长,眼小,头两侧有腺体形成的脊棱,舌短,卵圆形,与口腔底部相连,两侧游离。犁骨齿列在两内鼻孔中间会合,前部中央有一浅沟槽。背脊棱褐色,明显,从枕骨后方连续至尾部。前肢长,前伸贴体时超过吻端;前后肢贴体相对时掌、跖部相重叠;掌突和跖突不

显,指、趾间无蹼;尾长;尾后半部鳍褶明显扩展,尾端钝圆。皮肤粗糙,体背面和尾侧密布瘰粒和颗粒状腺体,腹面皮肤褶皱并有小瘰粒。

此次物种的发现,是望东垟管理局深入开展科研科考工作取得的丰硕成果之一,丰富了我县物种多样性,增加了该物种的分布点,扩大了对其分布区域的认识,为浙江省物种多样性又增添了一张闪亮的金名片。

县市场监管局开展药械质量专项整治行动

本报讯(实习记者 叶雯缤 通讯员 毛雨菁)为切实做好春节期间药品安全监管工作,保障群众的用药安全,连日来,县市场监管局集中对县城范围及城乡结合部、旅游景点的药品经营单位开展专项整治行动。

此次专项整治时间为1月2日至2月20日,重点对药师在岗在岗、凭处方销售处方药、特药含特药复方制剂管理、滋补类药品、中药饮片及名贵药材经营等情况,药品购销存是否符合GSP规定、是否存在从非法渠道购进药品、销售非法回收的药品等违法行为进行全面检查。

截至目前,共出动执法人员24人次,检查6家,对存在违规行为的1家单位发放《责令改正通知书》,立案1起。检查的同时,县市场监管局工作人员还对药品、医疗器械相关法律法规知识进行宣传,不断提升从业人员守法意识。

下一阶段,该局将加大监督检查力度,严密监控节日期间市场药品质量安全状况,依法查处和取缔各种形式的无证经营和其他违法经营活动,并开展药械安全科普宣传和教育活动,大力普及药品安全知识,提高公众自我保护意识和防范能力,确保广大人民群众在节日期间的用药安全,维护人民群众的生命健康。

嘉兴市妇幼保健院到我县妇计中心开展第三轮帮扶活动

本报讯(通讯员 蓝义欣)日前,嘉兴市妇幼保健院到我县妇计中心开展“山海协作”工程结对帮扶新项目暨围产营养项目对接与签约仪式。

签约仪式上,县卫生计生局相关负责人介绍了近年来我县卫生工作开展情况,以及2012年以来,在嘉兴市卫计委、嘉兴市妇保院的大力帮扶下,县妇幼健康工作所取得的良好成绩。据统计,截止到2018年底,我县实现了连续11年孕产妇零死亡(全市唯一的县),5岁以下儿童死亡率、婴儿死亡率逐年降低,县妇计中心在全市妇幼健康工作年度考核中连续9年位居第一。嘉兴市妇幼保健院

对近年来嘉兴市妇幼保健院对县妇计中心的结对协作成果表示了充分的肯定。随后,双方签订了结对帮扶围产营养项目合作协议。同时,现场举行了项目帮扶资金捐赠交接仪式,嘉兴市妇幼保健院捐助项目资金十万元。

签约仪式结束后,嘉兴市妇幼保健院妇女保健部副主任汤雪娟还为我县妇幼人员进行了围产营养知识培训,促进了我县妇幼健康服务水平的有效提升。

据了解,协议确定嘉兴市妇幼保健院不定期选派高年资医生对我县相关医生进行专业指导、定期坐诊围产营养门诊、指导建立孕妇课堂,并安排县妇计中

心医务人员学习或进修等方式,建立两院间业务协作,建立我县围产营养保健的模式,进一步拓展服务范畴,提高我县围产营养保健的服务水平,促进妇幼保健机构专科建设和发展,推进我县妇女保健学科发展和技术进步。

此次签约是2018年嘉兴、丽水两市“山海协作”工程5年协作框架的重要内容之一,更是深化推进“山海协作”工程、全面做好为民惠民实事的一项重要举措。下一步,双方将继续落实各项有效措施,不断深化合作内容、拓宽合作内涵、提升合作成果,为畲乡人民的全生命周期健康保驾护航,着力促进双方的合作共赢。

沙湾镇4个村饮用水改造工程通过验收

本报讯(通讯员 杨利萍)近日,县饮用水改造项目验收组对沙湾镇李处、旺水、林斜、小地4个村饮用水改造工程进行竣工验收。

据了解,该项目涉及取水、净水、输水等工程,供水总规模达381.54立方米/天,总投资120万元。项目投入使用后,将进一步解决4个村2100余人的饮用水问题。

由于沙湾镇集镇没有自来水厂,多个村的饮用水管网老化、蓄水池年久失修等问题,村民要经常向隔壁村“借水”用于生产生活,一度造成当地村民“用水慌”。今年以来,沙湾将进行饮用水项目列入年度赶考目标,下定决心帮老百姓解决喝水问题,全年共建设竣工饮用水项目4个,其中饮用水改造工程两个,饮用水管网改造工程一个和集镇饮用水水厂项目一个。目前,这四个项目均已完工,自来水厂也已经进入试运行阶段。通过此次举措,切实改善了项目区群众饮用水条件,让村民们喝上了高质量的饮用水。



近日,以“古韵悠悠·丝竹琴瑟寄流年”为主题的山韵丝竹乐队迎新春音乐会在县民族青少年宫举行。晚会现场,民乐合奏《江南春早》、笛子独奏《挂红灯》、二胡独奏《枉凝眉》等丰富多彩的节目轮番上演,不仅为观众们提供了高雅的国乐视听享受,也提前送上一份带着古韵气息的新年祝福。据了解,山韵丝竹乐队由12名具有一定演奏水平的民乐爱好者组成。近年来,该乐队积极参与“三月三”、民乐进校园、进社区等大中型社会活动,为我县民族乐器的传承和发展作出积极贡献。(通讯员 林怡君 摄)

春节临近我县家政服务市场需求火爆

本报讯(实习记者 叶雯缤)近日,随着春节临近,家庭大扫除也提上了日程。不少市民都会请保洁人员来给家里做一个彻底的大扫除,家政服务进入了需求旺季。

前来家政公司预约保洁阿姨的陈爱美告诉记者,自己一直在外开店,很少回家,现在趁着快过年了就想提前预约保洁公司,给家里做一个全方位的大扫除。“进入腊月,订单就明显增多了,元旦过后接的订单是平时的两到三倍,主要

以保洁为主。”山里人家家政服务有限公司负责人李红告诉记者,公司的保洁员平均每天要打扫两到三户,一天要工作8小时以上,有时候还要加班加点。即使这样,保洁员仍然供不应求,顾客得提前一周预约才行。

随后,记者又走访了另外几家家政服务公司,负责人们纷纷表示,每年春节前都是家政行业的黄金旺季,也是用人最紧张的时候,现在预约的单子每天都排得满满的。

据了解,与往年同期相比,今年我县家政服务收费略有上涨,但是市场需求仍然旺盛。对于年前家政服务价格有所上涨,不少市民表示理解,觉得家政人员也确实不容易,平时自己在家打扫都累得够呛,花上几百元钱,家里就能一尘不染,觉得也很值。

家政服务业内人士在此提醒大家,选择家政服务公司时最好找正规的公司,并签订服务合同,明确双方责任,一旦出现问题,可以保障自己的权益不受侵害。

关于灵活就业人员社保缴费期限的公告

各位缴费人:
为灵活就业人员有更多的时间核对社保缴费情况,经研究决定,灵活就业人员2018年度社保缴费期限后延至2019年3月15日。请各缴费人务必认真核对缴费情况,在限期内及时缴清2018年社保费(2018年度缴费金额:养老保险费567元/月;医疗保险费252元/月),因扣缴账户余额不足致使扣款不成功或者限缴期口仍未缴纳的逾期将不得补缴。

如发现扣缴账户有足额资金而未被扣缴的,请及时与税务局办税大厅联系(电话0578-5082837、5086716、5080822、5815160),以便查明原因确保正常缴费。特此公告。

国家税务总局景宁畲族自治县税务局
景宁畲族自治县社会保险事业管理局
2019年1月10日